

旭说金市 | 短线节奏关注明日凌晨美联储议息会议指引



今日黄金继续刷新高，沪金主力合约最高达到 708 元/克，白银震荡偏多。

近期的利多逻辑相对集中，例如美国关税政策不确定性、经济衰退预期升温等，这两条逻辑都支撑了避险情绪；另外，美国通胀数据回落也刺激了美联储降息情绪的升温，目前市场预计 6 月开启降息，年内降息三次。

重点关注意明日凌晨的美联储议息会议，由于此前会议纪要释放了有可能调整缩表规模甚至停止缩表的信号，暗示货币政策转向宽松。考虑到近期市场对美国一季度经济增速预期转为负增长、通胀数据回落等因素，我们认为本次会议的态度存在转向鸽派的可能性，即或发表关于降息的言论。目前金银价格偏强有可能在走鸽派预期，因此要关注会议靴子落地造成阶段性见顶风险。

观点：维持偏多思路，关注意明日凌晨美联储议息会议指引。

免责声明

本报告内容形成采用的基础数据信息均来源于公开资料，我公司对这类信息的准确性和完整性不做任何保证，也不保证所包含的信息和报告中得出结论及给出的建议不会发生任何变更。我们已力求报告内容的客观、公正，但文中的观点、结论和建议仅供参考。交易者据此做出的任何交易决策与本公司和作者无关，本公司不承担交易者对此作出交易决策而产生的任何风险，亦不对交易者作出此类交易决策做任何形式的担保。本报告版权为我公司所有，未经书面许可，任何机构和个人不得以任何形式对本报告全部或部分内容翻版、复制发布，如引用、刊发，须注明出处为山东齐盛期货有限公司，且不得对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改。未经授权的侵权行为与我公司无关，我公司对侵权行为给公司造成声誉、经济损失保留追诉权利。